

中国选手勇夺三金

目前女单、女双以及混双三个单项均占据世界第一宝座

世界羽联巡回赛总决赛



陈雨菲勇夺总决赛女单冠军 新华社发

羊城晚报讯 记者苏芬报道：中国羽毛球队在2019世界羽联巡回赛总决赛闯入三项决赛，结果无一让冠军旁落：陈雨菲战胜“宿敌”戴资颖获得女单桂冠，世界排名首次登上第一；

陈清晨/贾一凡夺得女双冠军，继续把持女双世界第一的宝座；两对混双组合郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍会师决赛，“雅思”组合登顶，混双世界第一、第二依旧由中国队把守。

中国队四组选手闯入决赛，其中混双两对组合郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍同室操戈，前者以2比0夺得冠军。作为中国队最强的单项，今年混双受到国外选手猛烈冲击，尤其是郑思维/黄雅琼的组合由上赛季的92.5%下降到本赛季的88.1%，此次小组赛两人也打得跌跌撞撞，但最终两对中国组合还是会师决赛，捍卫了中国混双的尊严。

女双方面，积分重返世界第一的陈清晨/贾一凡与前世界第一、日本组合松本麻佑/永原和可那展开对决，经过42分激战，“凡尘”组合2比0战胜对手，夺得本赛季第六冠。此前她们已夺得全英、马来西亚、中国、中国香港赛和亚锦赛五个冠军。

女单决赛，陈雨菲遭遇宿敌、中国台北选手戴资颖，过去两人14次交锋，陈雨菲仅取得一胜。但昨天陈雨菲以2比1实现逆转，首次夺得总决赛女单冠军，并超越戴资颖，首次登顶女单世界第一宝座。对陈雨菲来说，这场胜利收获的不仅是荣誉，更是自身的蜕变，和自信心的提升。本赛季七冠在手，陈雨菲已成为名副其实的世界一流高手。而对中国队来说，上一次女单占据世界第一宝座，还要追溯到2015年的李雪芮。

男单决赛在日本名将桃田贤斗和印尼选手金廷之间展开，经过86分钟的三局大战，桃田贤斗以2比1逆转对手夺得冠军。这是桃田贤斗第二次夺得总决赛冠军，同时也是本赛季的第11冠，他已超越李宗伟的10冠，创造新的历史纪录。

另外男双决赛，印尼组合阿山/塞蒂亚万以2比0战胜日本组合渡边勇大/远藤大由，夺得冠军。

CBA·焦点

半场只得26分

深圳队昨日惨败于福建队，在中山分赛区12连胜终止

CBA常规赛第17轮剩余的四场比赛昨晚进行，继续坐镇中山分赛区的深圳马可波罗队以77比114惨败于福建队，其中半场只得26分，这一分数是CBA史上半场得分第二低的纪录（最低纪录是2016-2017赛季青岛队只得到23分），而深圳队在中山分赛区四年来的12连胜也就此终止。

上一场深圳队以5分优势战胜了天津队，但比赛中一度有20分的领先优势，却在最后一节被对手追到只差3分。赛后主教练王建军对弟子的松懈十分不满，认为经常让对手追近分差，甚至逆转，说明队员精神还是太放松。而深圳队本赛季的表现，除了两场绝杀的比赛外，其余赛事都打得十分松垮，昨晚的表现更是让球迷大失所望。

马丁首节中段换上场起手命中一记三分，7比11，深圳队将分差缩小。但谁也没有想到，这个分差已是全场最接近的。首节深圳队只得到13分。次节深圳队进攻端仍然没有好转，一节仍然只得13分，而福建队半场就得到了60分。

事实上，半场34分的分差已经使比赛的胜负失去悬念。尽管下半场深圳队没有放弃，甚至

在最后一节赢了对手9分，但一场惨败已经不可避免。从半场的数据上可以看到深圳队惨败的原因：三分球38投21中，命中率28.9%（对手39投13中，命中率59%）；三分球19投2中，命中率10.5%（对手11投7中，命中率63.6%）；篮板19比30；助攻4比13；失误10比8；抢断5比7；甚至罚球也只有7罚2中，命中率只有可怜的28.6%！

“大比分失利真的很难受，我们赛前也准备了困难，但做得并不好，这个责任由教练组来承担”，赛后王建军迟了很久才来到新闻发布厅，“我们在开局阶段的命中率非常低，造成了心态失衡，攻不好，又反过来影响了防守”。

最近几场比赛深圳队在场上都似乎缺乏精气神，没有对比赛必胜的信心。深圳队贺希宁赛后直言不讳：“球可以输，但不可以这么输，我们在态度上出现了问题。”

一场惨败让深圳队上下都受到极大的震动，他们赛后的总结比以往时间更长，两名表现平平的外援甚至在赛后一小时，仍然在场上加练投篮……

羊城晚报记者 周方平
(发自中山)

记者观察

切尔西遭遇成长的烦恼

昨日，切尔西在主场被伯恩茅斯绝杀，以0比1不敌英超第17轮的对阵。至此，切尔西近五轮的战绩为一胜四负，虽然仍占据积分榜第四，但却是本赛季开赛以来的最低谷。

其实，切尔西因国际足联的转会禁令和阿扎尔的离队，赛季初并不为看好，前四轮他们的战绩仅为一胜一平两负。不过主教练兰帕德坚持正常现象。尽管此前切尔西小将和兰帕德曾给外界惊喜，但他们的成长仍需要一个过程，其中的波折恐怕必不可少。这对切尔西而言属于成长中的烦恼。所幸，切尔西的转会禁令已经解除，即将到来冬窗让里·普利西奇和里斯·詹姆斯等新人也逐渐成长起来。但就在此时，切尔西又开始跌入谷底。

切尔西最近四场输球，对手除了曼城是强队外，其他几队状

态都不好。对此，阿森纳名宿罗森认为，切尔西战绩不佳，原因一是年轻球员发挥不稳定，二是兰帕德的执教也存在困难。

不过，切尔西此时暴露出问题并不奇怪，毕竟由一个年轻的教练带领一支年轻的队伍，出现反复属正常现象。尽管此前切尔西小将和兰帕德曾给外界惊喜，但他们的成长仍需要一个过程，其中的波折恐怕必不可少。这对切尔西而言属于成长中的烦恼。所幸，切尔西的转会禁令已经解除，即将到来冬窗让里·普利西奇有机会引援，他与切尔西目前的处境比赛季初好多了，相信正经历换血阵痛的切尔西能够走出低谷。

羊城晚报记者 徐扬华

粤港澳少儿百杰万人总决赛在广州落幕 棋圣聂卫平为优胜棋手颁奖

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2019“大湾区杯”粤港澳少儿围棋百杰万人总决赛昨日在广州流花宾馆落幕，全国政协常委、港澳侨务委员会主任朱小丹，中国围棋棋圣聂卫平九段等领导和嘉宾，出席了闭幕式并为优胜棋手颁奖。

本次比赛分两个阶段进行：第一阶段在广州、深圳、珠海、佛山、惠州、东莞、江门、中山、肇庆以及中国香港和中国澳门特区等11个城市分别进行分赛区预赛，选拔产生本地区的少儿前100名“百杰”棋手；第二阶段总决赛在广州进行，由各分赛区推荐获得本地“百杰”称号的选手或代表参加，并产生总决赛的前100名少年、儿童“百杰”棋手。

据统计，共有10152名棋手参加了各分赛区的比赛，近400名预

赛“百杰”棋手参加了总决赛，其中参加总决赛的棋手拥有业余3段以上水平，占参赛选手的78.3%。总决赛设少年组和儿童A、B、C1和C2组等五个组别，经过七轮角逐，汪黄铨、陈德熙、吴俊锐、杨炳、刘思辰分获各组的冠军。

总决赛期间，主办方还举行了围棋文化传承与发展研讨会、职业棋手指导棋、双人联谊赛等活动。棋圣聂卫平、围棋女子世界冠军徐莹、广东围棋棋会会长陈志刚以及著名职业九段棋手廖桂永、吴肇毅、苏耀国等嘉宾参加了系列活动。

本次比赛由香港广东各级政协委员会联谊会、广东省围棋协会、广东棋文化促进会主办，广东东湖棋院承办，深圳市壹盛广告公司特别协办。

象棋国际公开赛

浙江名将黄竹风夺得桂冠

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2019“谢侠逸棋王杯”象棋国际公开赛昨日在浙江省温州市平阳县委谢侠逸棋院落幕，浙江名将黄竹风在决赛中击败队友徐崇峰夺得冠军。

黄竹风、徐崇峰以及湖北棋手陈汉华、中国澳门棋手曹岩磊在预赛中分获前四名并晋级第二阶段决赛。半决赛黄竹风慢棋、快棋、超快棋均与曹岩磊弈和，最后加赛附加赛，黄竹风执红背水一战，以车炮双兵攻陷

对方王城，与加赛快棋淘汰了陈汉华的徐崇峰会师决赛。

决赛慢棋较量由黄竹风执红先行。双方战至中局，红方借先行之利，车双马炮四子临门，率先发起攻势。在对方的猛烈进攻下，徐崇峰难以招架败下阵来。同时进行的季军争夺战，陈汉华因时间吃紧，中局被曹岩磊打死一车，不幸落败。这样，黄竹风、徐崇峰、曹岩磊、陈汉华分别获得第一至第四名。越南“棋王”赖理兄获得海外组冠军。

东亚杯 中国队一球不敌韩国队

目前两战皆败，后日将迎战中国香港队

在昨晚进行的2019东亚杯足球赛第二轮比赛中，中国男足选拔队以0比1不敌东道主韩国队，遭遇东亚杯两连败。为韩国队进球的是效力于北京国安的中后卫金玟哉，这是他继今年年初的亚洲杯后，第二次攻破中国队大门。

中国队昨晚的首发与第一轮相比只是进行了微调。于大宝进入首发阵容，金敬道因伤提前告别东亚杯。中国队虽然在第10分钟率先完成一次有威胁的射门，但韩国队在第13分钟先打破僵局。金玟哉接队友开出的角球，前点甩头攻门，打入全场唯一进球。赛前，金玟哉在接受韩国媒体采访时就表达了要进球的愿望，“作为一名防守型球员，如果我能为自己的球队取得进球，那肯定是非常提振士气的。”

金玟哉实现了赛前愿望，中国队却没有完成自己的目标。队长于大宝赛后表示，球队在开始阶段有点怵对手，不敢拿球，“面对对手高节奏的逼抢，我们可能不太适应，体能也受到限制。”

主教练李铁赛后承认，与韩国的差距较大：“我们和日韩的整体实力有差距，这是我们必须面对的问题，但是我们直到最后一刻也没有放弃，希望能将比分扳回来。在打了最漫长的一个中超赛季后，球员们放弃和家人在一起的时间，来到这里，全力为国家拼抢，我向他们的这种精神表示感谢。”

中国队连续在两场比赛中都有定位球失球，李铁认为，这是球队缺少训练的原因。“全队在一起训练的时间太少了，我们想要把整体技战术思想灌输给球员，想要踢不一样的足球，但我们的训练时间太短。”

18日，中国队将在最后一轮比赛中迎战中国香港队。对于下一场比赛目标，李铁表示，“我们之前就说过，希望我们的球员不管是面对强大的日韩还是中国香港队，我们只有一个目标，都是要全力争胜。”

羊城晚报记者 林本剑



羊城晚报记者 胡广欣

12月14日晚，“真乐·无界”神武第十三届音乐盛典咪咕汇在广州举行，颁出年度十大金曲、年度最佳男女歌手等31个年度音乐奖项。其中，“年度最佳人气男女歌手”分别由蔡徐坤、张碧晨摘得；华晨宇凭借《齐天》收获年度十大金曲奖；五月天更是将年度最佳乐团、年度最受欢迎乐团、年度最具号召力乐团三大奖项收入囊中。

这样一档群星荟萃的大型活动，观众席自然成了粉丝应援的“战场”。当晚，“IKUN”们（蔡徐坤粉丝的昵称）取得压倒性的胜利。只要蔡徐坤一出场，观众席便齐刷刷亮起金色灯牌，照亮整个场馆。现场有媒体记者笑言：“蔡徐坤一出来，天都亮了！”

娱乐

第十三届咪咕音乐汇在广州举行，来见识一下顶流艺人的应援力量：

“蔡徐坤一出来，天都亮了！”

蔡徐坤粉丝应援最抢眼 五月天登台引发大合唱

本次盛典上，蔡徐坤收获四奖成为大赢家，除了咪咕汇“年度最佳人气男歌手”“年度最具号召力男歌手”和“年度最佳视频彩铃销量歌手”，歌曲《YOUNG》也入选年度十大金曲。当晚，他返场一口气连唱《YOUNG》《重生》《It's You》《You Can Be My Girlfriend》四首歌，燃爆现场气氛。

只要蔡徐坤出现在舞台上，粉丝们就会发出分贝最大的尖叫声，并打开手机上的灯牌。灯牌上的口号五花八门，既有正儿八经的“前方有梦，背后有我”，也有故作熟络的“靓仔坤得闲一起饮早茶”，还有撒娇似的“我们要吃蛋炒饭”……蔡徐坤也被灯牌逗乐了，现场回应粉丝：“我做的蛋炒饭，你们不一定能吃得下去。”

除了蔡徐坤之外，多位艺人也带来了精彩的舞台表演。担任开场嘉宾的蔡依林乘坐升降机关亮相，献上《怪美的》《玫瑰少年》等四首歌曲串烧；林忆莲以电子曲风演绎《爱上一个不回家的人》《伤痕》等多首经典情歌；郁可唯与胡夏联袂带来了国民热歌《知否知否》，让全场穿越到唯美中国风；梁静茹则演唱了《可惜不是你》《慢冷》等情歌，掀起全场大合唱……

能带动全场大合唱的嘉宾还有“国民天团”五月天。一向很少参加颁奖礼的五月天，此次破天荒连唱五首歌，包括《突然好想你》《知足》《倔强》等金曲。最后，华晨宇压轴登场，以《寻》《我管你》《斗牛》《新世界》轰炸全场，为本届咪咕汇画上了完美句点。

罗晋：更珍惜现在

《鹤唳华亭》剧情即将迎来“爆发” 做过“太子”

罗晋：更珍惜现在

羊城晚报记者 王莉

随着恩师卢世瑜离世、挚友顾逢恩离京，太子萧定权的处境更加孤独无助……优酷热播古装权谋剧《鹤唳华亭》的剧情目前进入“高虐”阶段。“压抑得越久，爆发得越激烈。”饰演者罗晋说，本周萧定权即将爆发。

《鹤唳华亭》开播以来，凭借高能反转的剧情和精致考究的服化道备受好评，在剧中“花式被虐”的罗晋也凭借层次分明的哭戏征服观众。尽管拍摄过程很心塞，但全身心沉浸于创作却令罗晋很享受：“感受过萧定权那样的人生，回过头来再想想自己，会更加珍惜现在所拥有的。”

剧中 的皇家父子之间更多的还是君臣关系

罗晋饰演的太子萧定权的命运起伏。刚接到剧本的时候，罗晋就感受到故事所包含的社稷天下、君臣大义、纠结亲情等多重情感：“我知道这个戏不会轻松，但我想要自己去打一场仗。”

“作为演员，我要做的事就是把自己完全掏空，去相信他、投入他。”在罗晋看来，萧定权非常重情，这也是他被别人拿捏的“命门”。而这些围绕在萧定权身上的情感，对罗晋来说也是一种冲击：“我也是比较重感情的人，对于身边人的情绪变化会有一点敏感。人生说长不长，说短不短，希望大家在一起能留下一些好的回忆，我觉得这是挺重要的事情。”

《鹤唳华亭》的虐心剧情一度成为热议焦点，每集必哭的罗晋还收获“年度第一催泪”的新称号。但罗晋对角色有自己的理解：“他的内心深处对父亲是爱他的，所以一次又一次想去求证：在父亲心里自己到底算什么？但他没有想到的，父子关系本身就是一个很难处理的问题，何况又加上一个君臣关系。对于这一点，我是能够理解的。”

拍戏的200多天里，罗晋一直沉

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理

锦洪广告 电话：020-87566523 13622244208 地址：广州市天河区天河路490号 王丰大厦西厅3015室

鸣友广告 电话：13922437901 地址：广州市天河区黄埔大道中腰南西11号 204室

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择！ 地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A 一楼

债权转让暨催收公告

梁文浩(身份证号码:440183198212086139)于2019年12月13日与广州市黄埔振实业发展有限公司签订了《债权转让协议》，将其在“梁文浩借款及担保合同”下的全部权益(包括本金、利息、抵押权、诉讼费、律师费等)的百分之五十(50%)依法转让给广州市黄埔振实业发展有限公司，原合同内容不变。截至本公告之日止，下列借款人/担保人仍未履行或未完全履行还款/担保义务。

序号	借款人	贷款合同号	担保人	担保合同号	借款余额	借款本金	利息余额	其他债权	借款对应账号
1	陈永强	96-036	广州市天河区棠涌街11号101室	96-036	2623370	750000	2018年5月18日3370	30628	(2016)粤0104民终485号、(2018)粤01民终1711号、(2018)粤0118执3084号

梁文浩 广州市黄埔振实业发展有限公司 2019年12月16日

拟申请注销登记公告

国家林业局驻广州森林资源监督专员办事处(中华人民共和国国家林业局广州管理办公室)广州办事处(以下简称“本办”)现拟申请注销登记。本办自2019年12月11日起停止受理相关业务，特此公告。

清算公告

广州市天河区棠涌街11号101室(以下简称“本办”)因业务需要，现拟申请注销登记。本办自2019年12月11日起停止受理相关业务，特此公告。

女士征婚

广州退休女工64岁为人善良低调漂亮高智商因事业错过婚姻无孩无伴父母去世再无人照顾现欲寻找有缘人。有意者请至天河区棠涌街11号101室(以下简称“本办”)面谈。联系电话：020-83234765 梁文浩